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natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

 

R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 7.5.2018. 

Kako se tretira prihvatljivost odnosno neprihvatljivost PDV-a 
kao trošak u slučaju da udruga koja u trenutku pripreme prijave 
na projekt nije obveznik PDV-a zbog samog projekta prijeđe 
prag i uđe u PDV sustav (i time ostvari mogućnost povrata 
PDVa)? 
 
Može li se isto rješavati izmjenom prema općima uvjetima 
Ugovora tijekom provedbe projekta na način da se za isti budžet 
odradi više aktivnosti s obzirom da će tada biti moguće odbiti 
PDV ili je potrebno izvršiti povrat sredstava u iznosu PDV-a? 
Odstupanje na pojedinim stavkama je zbog stope PDV-a u tom 
slučaju veće od 20% ali na ukupnoj vrijednosti projekta može 
biti manje od 20%. 

Sukladno Prilogu 1. „Popis neprihvatljivih i uvjetno prihvatljivih 
izdataka uključujući iznimke i uvjete“ Pravilnika o prihvatljivosti 
izdataka u okviru ESF-a (NN 149/14, 14/16, 74/16), porez na 
dodanu vrijednost (PDV) je prihvatljiv izdatak ukoliko Korisnik 
nema mogućnost povrata PDV-a u okviru nacionalnog 
zakonodavstva o PDV-u. Ulaskom u sustav PDV-a, isti za 
Korisnika postaje neprihvatljiv s obzirom da postoji mogućnost 
povrata PDV-a. 
 
Prilikom provjere troškova obveznik PDV-a provjerava se u 
Informacijskom sustavu Porezne uprave „Aplikacija za provjeru 
obveznika u sustavu PDV-a”. 
 
Sve aktivnosti moraju biti definirane u Prijavnom obrascu A koji 
je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te u isti 
nije moguće dodavati nove aktivnosti. 

2. 8.5.2018. Da li jedan prijavitelj može podnijeti 1 projektni prijedlog koje 
će sadržavati aktivnosti u obadvije Komponente?  
Ili ukoliko želi provoditi aktivnosti iz obadvije Komponente, 
treba podnijeti 2 projektna prijedloga (1 projektni prijedlog 
Komponenta 1, 2 projektni prijedlog Komponenta 2)? 

Broj projektnih prijedloga po Prijavitelju propisan je u točci 2.3. 
Uputa za prijavitelje (UzP).  
Ukoliko prijavitelj želi provoditi aktivnosti iz obadvije 
Komponente, treba podnijeti 2 projektna prijedloga. 
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3.  9.5.2018. Moja udruga u statutu kao djelatnost ima zaštitu zdravlja. 
Radimo edukativne emisije na temu prevencije zdravlja i 
radionice na temu hrane. Od Gradskog ureda imamo dozvolu za 
promocijom vege hrane po školama i vrtićima. Sa jednim 
poduzećem imamo ugovor i dokaz o suradnji, a poduzeće ima 
žig Živjeti zdravo od HZJZ-a. Naš promet je prošle godine bio 
izuzetno mali, jer smo volontirali cijelu godinu. Molim Vas, 
jesmo li prihvatljivi prijavitelji? 
Na primjer da imamo jakog partnera? 
 

Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera propisani su točkom 
2.2. Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera UzP-a. Prihvatljivi 
prijavitelj mora posjedovati pravne, financijske i operativne 
kapacitete za provedbu projekta kao i zadovoljavati ostale 
uvjete propisane UzP. Rezultati financijskog poslovanja nisu 
kriterij prihvatljivosti u sklopu predmetnog Poziva.  

4.  9.5.2018. U troškovniku se navodi kupnja zemljišta i objekt. 
Smijem li kupiti zemljište, poljoprivredno, naravno i jedan 
objekt na njemu? 
Pronašla sam jednu takvu priliku, tražila sam neko vrijeme, jer 
mislim napraviti edukativni centar pa bi mi, zapravo, ako je 
trošak prihvatljiv bilo idealno. 
Znači, poljoprivredno zemljište za uzgoj zdrave hrane i pokazni 
centar na njemu. 

Sukladno Prilogu 1. „Popis neprihvatljivih i uvjetno prihvatljivih 
izdataka uključujući iznimke i uvjete“  Pravilnika o prihvatljivosti 
izdataka u okviru ESF-a (NN 149/14, 14/16, 74/16), kupnja 
infrastrukture, zemljišta i nekretnina nije prihvatljiv trošak. 

5.  10.5.2018. Pitanje vezano za prihvatljivost prijavitelja:  
 
Da li je prihvatljiv prijavitelj na komponentu 1 ili 2 zdravstvena 
Ustanova koja je u 2017. iskazala gubitak u poslovanju ? 

Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera propisani su točkom 
2.2. Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera UzP-a. Rezultati 
financijskog poslovanja nisu kriterij prihvatljivosti u sklopu 
predmetnog Poziva.  
 

6.  14.5.2018. Upućujem Vam pitanje koje se odnosi na natječaj Promocija 
zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1. Mi bismo se prijavili za kao 
općina u suradnji sa Institutom, dakle komponenta 1.  
Da li je moguće da nam partner u ovom projektu bude Institut 
koji je kao znanstveno-istraživačka ustanova registriran za 
djelatnost istraživanja i eksperimentalni razvoj u 
biomedicinskim, biotehničkim i biotehnološkim znanostima? 

Prihvatljivi partneri definirani su u točci 2.2.2. Prihvatljivi 
partneri UzP-a. 
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7. 14.5.2018. Da li je moguće iz projekta platiti troškove učesnika 
međunarodnog okruglog stola (troškove njegovog dolaska), 
ukoliko taj učesnik nije sa područja EU (nego iz Bosne i 
Hercegovine)? 

Navedeni trošak je prihvatljiv ukoliko je izravno povezan s 
projektnim aktivnostima i neophodan za njihovu provedbu. 

8. 15.5.2018. Kao prihvatljiva aktivnost Komponente 2 Za natječaj: 
„Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1“ navedeno je 
EDUKACIJA (TRENING…) pa Vas molim za pojašnjenje kako 
točno definiramo trening, da li može biti u formi „jedan na 
jedan“, da li je uz teorijski dio nužan i praktični dio ako govorimo 
o treningu? 

Neovisno o formi treninga, ukoliko navedena aktivnost 
pridonosi ostvarenju Specifičnog cilja Poziva ista se smatra 
prihvatljivom za financiranje. 

9. 15.5.2018. Da li se u okviru komponente 1 prihvatljivim troškom može 
smatrati posjet sajmu zdravlja u inozemstvu? 

Ukoliko je trošak neophodan za provedbu projektnih aktivnosti, 
isti se smatra prihvatljviim za financiranje sukladno točki 4.1 1. 
UzP-a, podtočki 1.2.1. Troškovi putovanja u zemlju i inozemstvu.  

9. 15.5.2018. Spadaju li u zdravstvene ustanove fakulteti koji provode 
studijske programe u području biomedicine i zdravstva? 

Prihvatljivi prijavitelji i uvjeti koji isti moraju ispunjavati 
definirani su točkom 2.2. Uvjeti prihvatljivosti 
Prijavitelja/Partnera. 
 10. 15.5.2018. Mogu li predavači na edukacijama iz područja zdravstvenih 

djelatnosti biti zaposlenici fakulteta koji provode studijske 
programe u području zdravstva? 

Sukladno točki 3.3. Prihvatljive aktivnosti UzP-a  ukoliko se radi 
o aktivnostima u okviru Komponente 2, predavači na 
edukacijama iz područja zdravstvene djelatnosti mogu isključivo 
biti osobe koje su zaposlenici zdravstvenih ustanova te imaju 
minimalno dvije godine radnog staža u području u kojem se vrši 
edukacija.  
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